

邳庄镇多部门联合开展安全生产和消防安全大检查

邳庄讯 为切实做好岁末年初安全生产和消防安全工作,有效防范遏制各类安全事故发生,确保辖区安全形势持续稳定,1月25日,按照镇党委、政府安排部署,镇纪委、应急办、文旅办、物业办、民政所、农技站等部门深入全镇各行各业,开展了安全生产和消防安全联合大检查。

开展文娱行业安全生产

由镇纪委、文旅办组成督导组,由镇党委委员、宣传委员贾广秀带队,对辖区内酒店、宾馆、书店等娱乐场所消防安全情况进行专项检查。督导组现场查看了灭火器压力表、消防栓管理及使

用情况,并督导企业负责人压实安全生产责任,严格落实相关政策及要求,对发现的问题现场督促整改。

开展社会福利机构行业消防安全督导工作

由副镇长满亮带队检查辖区安全生产工作,满亮一行先到刘桥美夕阳老年公寓,陈塘爱心公寓和邳庄镇敬老院等地,实地查看了消防设施、安全通道等基础设施管护以及食品卫生等情况,督导相关负责人切实抓好食品、卫生、用电安全管理工作,消除安全隐患。

开展危化品行业安全生产督导工作

应急办工作人员深入辖区烟花爆竹销售点、加油站等

地,重点检查了烟花爆竹销售点是否持有烟花爆竹经营许可证,烟花爆竹是否按照规定储存及摆放,加油站油罐区、加油区、卸油口、配电室等重点部位设施运行及安全操作规程等情况,对于发现的安全隐患,要求立即整改。

开展居民住房安全督导工作

由镇物业办主任李其伟带队,到辖区小区进行安全督导检查,对小区楼道、出入口、消防应急通道等重点区域和供电、排水、安防监控系统等重点设施设备场所进行“拉网式”检查,详细做好安全检查记录,对发现的问题现场督导整改,及时消除存在的安全隐患。

开展农业安全生产督导工作

由镇农技站、农机站组成督导组,到辖区农机合作社、养殖场、水利施工现场等地开展消防安全联合检查,实地检查了农资经营、农机维修、农药生产等安全生产经营情况,现场查阅了相关生产记录,对发现的问题提出整改意见,并督导相关负责人严格落实安全生产工作。

下一步,邳庄镇将持续加大安全生产和消防安全工作开展力度,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,压紧压实安全生产责任,切实筑牢安全生产严密防线。

马兰屯镇召开2023年度党组织书记全面从严治党述责述廉暨抓基层党建工作述职评议会议

马兰屯讯 为提升基层党组织书记抓党建工作的责任意识和履职能力,深入推进全面从严治党向基层延伸,1月30日,马兰屯镇召开2023年度党组织书记全面从严治党述责述廉暨抓基层党建工作述职评议会议。

9名党组织书记依次登台,围绕基层党建、集体经济增收、全面从严治党、带头人队伍建设等方面现场述职,全面展示2023年度工作成效,深刻剖析短板弱项,进一步明确2024年度工作思路和计划,并接受与会人员的提

问。其他党组织书记书面述职。

按照“一述一评”的方式,对党组织书记逐一点评,在肯定成绩的同时,也指出了存在的问题,并对新一年的工作提出了希望和要求。

会议强调持续抓好理论武装,把握党建工作要义

把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为一项重大政治任务,深刻领会党的政治建设是党的根本性建设,把旗帜鲜明讲政治全面融入各项工作。

从严管党治党,严格党纪政纪监督

党组织书记切实履行第一责任人职责,把全面从严治党工作扛在肩上、抓在手上,对重点工作亲自研究、重大事项亲自推动、重点问题亲自解决,把工作责任和任务落实到位。

夯实基层基础,筑牢基层战斗堡垒

持续发展壮大村级集体经济,开展好“三资”清理整改,做实党支部领办合作社,加快城市社区管理推进,继续完善“两新”组织的组织建设、

制度建设和党建阵地。

强化政治担当,高质量推动发展

党组织书记要主动作为、敢于担当,多学习借鉴先进经验,结合发展实际,找准定位,把学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力,转化为实干担当促进发展、践行宗旨为民造福的生动实践。

会上,结合工作成效,对党组织书记履职情况进行了民主评议。

区文联、社科联开展迎新春送春联活动

本报讯 为进一步推动“村村有好戏 回村过大年”系列活动走深走实,常态化开展黄河大集系列活动,1月30日,区文联、社科联联合马兰屯镇和新联会书画家开展

“团结心连”“新”欢喜贺大年”书画活动,为辖区群众送“福”到家。

活动现场,墨香四溢,喜气洋洋,精彩纷呈,浓浓年味尽浓聚“中国红”纸上。摊开纸

张,饱蘸墨汁,娴熟落笔在浓郁的墨香中,一个个圆润喜庆、刚健厚重的“福”字,一行行遒劲有力、墨宝飘香的新春祝福跃然纸上。书法家们现场挥毫泼墨、迎春开笔,把祝福

融入笔端,为即将到来的新春佳节增添浓浓“年味”。书法家们用手中的笔,以笔寄意、以字传情,用一幅幅春联为辖区群众送来新春的问候与祝福。(记者 贾方婧 孙甄)

台儿庄区举报防范和处理邪教违法犯罪线索奖励办法

本报讯 第一条为进一步营造人民群众共同参与反邪教的良好氛围,充分调动鼓励人民群众参与反邪防邪的积极性,及时揭露邪教反人类、反社会、反科学的本质,提高全社会抵御邪教的能力,有效遏制邪教捣乱破坏活动,特制定群众举报邪教活动奖励办法。

第二条群众发现或知悉邪教违法犯罪线索,应当通过以下途径举报:公安机关为举报群众保密。一、拨打“110”、6705000电话举报。二、关注“台儿庄反邪”微信公众号留言举报。三、通过信件、到公安机关或向执勤民警当面举报。

第三条以下人员不在奖励范围之内:一、涉案主要骨干先于举报人举报主

动投案自首的。二、同案犯、共犯先于举报人检举、揭发违法犯罪事实、证据和违法犯罪嫌疑人的。三、公安机关、人民检察院、人民法院在案件侦查、审查、审判过程中先于举报人发现尚未被查处的违法犯罪事实,或犯罪嫌疑人、被告人、罪犯先于举报人举报交代了尚未被查处的违法犯罪事实的。四、负责追究违法犯罪职责的司法机关和机关事业单位的工作人员举报的涉邪教违法犯罪活动的。五、案件受害人及近亲属即时或过后报案的。

第四条对举报以下线索,经核查属实的,奖励举报人人民币500-1000元:一、发现有人散发、张贴“法轮功”、“全能神”等邪教组织反宣品及时向公

安机关举报的;二、发现有人制作、复印、打印、刻录“全能神”等邪教组织反宣品及时向公安机关举报的;三、发现有人悬挂、喷涂“法轮功”、“全能神”等邪教组织反宣标语及时向公安机关举报的;四、发现“法轮功”、“全能神”等邪教组织人员非法聚会,及时向公安机关举报的;五、发现有人利用互联网制作、传播“法轮功”、“全能神”等邪教组织反宣品信息的。

第五条现场扭送散发、张贴、悬挂、喷涂、制作“法轮功”、“全能神”等邪教组织反宣品人员的,奖励人民币500元。

第六条根据举报线索,公安机关分别根据查获邪教集会活动抓获人数,捣毁窝点缴获反宣品

数量、处理人员分别奖励人民币100至1000元。

第七条群众举报线索及时予以评定并奖励。举报人在举报时应提供有效的联系方式,以便回复处理结果和通知领奖。

第八条群众举报的线索符合奖励标准的,由认定单位通知举报人领取奖励;未接到通知的,即为举报线索未获采用,不予奖励;匿名举报无法核实身份的,不列入奖励范围。因线索处置属涉密内容,不接受对奖励情况的咨询。

第九条举报人自接到奖励通知之日起60日内,凭本人有效身份到指定的地点领取奖金;逾期不领的,视为放弃。

第十条本办法由台儿庄公安分局负责解释,自2021年1月1日起实施。



张山子镇丁庄村:革命老区上演红色“村晚”唱响乡村振兴曲

张山子讯 1月28日,张山子镇丁庄村上演红色“村晚”,唱响乡村振兴曲。作为革命老区黄丘山套里的红色丁庄,此次村晚活动紧扣“传承红色基因 共建乡村振兴”的主题主线,围绕群众喜闻乐见的传统文化,多层次、多类别地给群众送去了一场红色洗礼、文化盛宴。

节目表演中既有辖区各村自编自导自演的三句半《革命老区更美丽》、古典舞、歌曲《闪闪红星》,又有台儿庄大战纪念馆选送的情景剧《遥远的等待》、《清明的思念》,还有枣庄市艺术剧院带来的小品《有钱没钱都是妈》、柳琴小戏《还娘恩》等。“乡味”的表演、专业的功底、感人的故事、精彩的演绎、深沉的大爱,让现场观众情不自禁地或高举手机拍照留念,或捧腹大笑、拍手叫好,或眼含热泪、注目凝视。同时枣庄市运河支队红色书画院的书画院大师们来到活动现场,将新春的美好祝福通过字画送福到百姓家门口。各位大师们挥毫泼墨、妙笔丹青,一幅幅寓意美好的对联、一张张充满祝愿的福字、一幅幅灵动飘逸的画作,成为了群众们的“心头好”。

下一步,张山子镇将以“村晚”活动的举办为契机,结合“桃醉山乡”省级衔接乡村振兴集中推进区建设,谋划好“村晚+”文章,深入推动红色文化传承,文旅融合体验,不断激发乡村振兴的新活力。

西关社区开展学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想理论宣讲活动

运河街道讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,运河街道西关社区开展学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想理论宣讲活动,受众30人。

活动中,宣讲团成员围绕《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》部分内容,重点学习领悟习近平总书记关于坚持和加强党的全面领导、坚持以人民为中心、坚定不移高举中国特色社会主义伟大旗帜等方面的重大意义,以党的二十大精神为重点,讲党的历史征程、讲新时代的创新理论、讲党中央的大政方针、讲基层干部的担当与使命。

下一步,运河街道西关社区将持续助力党的创新理论传播,更深层次地领会党的二十大和习近平新时代中国特色社会主义思想的精神内涵。

涧头集镇机关开展“理响讲台”主题宣讲会

涧头集讯 1月29日,涧头集镇开展“理响讲台”学习贯彻习近平文化思想主题宣讲活动。

活动中,镇宣讲团成员联系自身工作实际,用通俗易懂的语言,围绕宣传思想文化工作的重要性、习近平文化思想的重大意义、习近平文化思想的丰富内涵、贯彻习近平文化思想的建议等四个方面内容进行了深入阐述和系统讲解,引导广大党员干部群众深刻把握习近平文化思想的重大意义、丰富内涵、实践要求。本次活动受众22人。

下一步,涧头集镇将持续开展主题鲜明、内容丰富的宣讲会,认真带领辖区党员群众学习领会习近平文化思想,深刻把握习近平文化思想的重大意义、丰富内涵和实践要求,坚持学以致用,做到学思用贯通、知行合一。

泥沟镇召开2024年度优秀“四有”军人家属座谈会

泥沟讯 1月30日,泥沟镇召开2024年度优秀“四有”军人家属座谈会,副镇长黄超出席会议,镇相关部门负责人以及“四有”军人家属代表参加座谈会。

座谈会上,黄超向各位家属致以崇高的敬意和节日的问候,并介绍了泥沟镇“双拥”工作开展情况。感谢军人家属为国家和部队培养输送了优秀人才,并提出了殷切希望和美好祝福,希望家属一如既往地做好军人的坚强后盾,支持国防建设,鼓励军人在部队继续努力学习,刻苦训练,争取再创佳绩。

家属们纷纷表示,感谢泥沟镇党委政府对军人家属的关心关爱,会及时向他们传达政府的关心关爱,激励他们在部队建功立业,以优异成绩回报家乡人民。会后,还向现役军人家属代表颁发“四有”优秀士兵喜报和慰问品。